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Referat	fra	Årsmøtet	i	LEVE	Ves0old	2023	

Onsdag	22.	februar	2023	kl.	19:00	
Frivilligsentralen	i	Tønsberg,	Tjømegt.	1C	

1.	 Velkommen		
Leder	Hilde	Merete	Hagen	ønsket	velkommen.	Lystenning.	

2.	 Godkjenning	av	innkalling	og	dagsorden	
Registrering	av	antall	stemmebere@gede	

KonsGtuering	av	Årsmøtet:	
Årsmøtet	godkjente	innkalling	og	dagsorden.	

Antall	frammøJe:	10.	Antall	stemmebereKgede:	10	

3.	 Valg	av	ordstyrer	og	referent	
Ordstyrer:	Ragnhild	Løkke	

Referent:	Marianne	SmiJ	/	Hilde	Hagen	
Tellekorps:	AneJe	Holtung	og	Marianne	SmiJ	

4.	 Innkomne	saker	
Det	var	ingen	innkomne	saker	Gl	Årsmøtet.	

5.	 Årsrapport	2022	
Hilde	Merete	Hagen	gikk	grundig	gjennom	en	punktvis	oppsummering	av	Årsrapporten	for	2022		

Kommentarer:	

1. Det	er	ønskelig	at	det	gjennomføres	årlige	foredrag	på	alle	videregående	skoler	i	regi	av	Unge	
LEVE.		

2. Med	tanke	på	rekruJering	av	medlemmer	Gl	LEVE,	er	det	vikGg	at	alle	deltagere	i	sorggruppene	
melder	seg	inn	i	LEVE.	DeJe	gjelder	også	for	sorggrupper	som	arrangeres	av	Unge	LEVE.	
Sorggruppe-lederne	tar	ansvar	for	deJe	

Årsrapporten	ble	godkjent	av	Årsmøte	med	de	kommentarene	som	er	giJ.	Rapporten	blir	
oppdatert	med	disse	og	sendt	ut	Gl	medlemmene	
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6.	 Regnskap	2022	og	BudsjeI	2023	
Regnskapet	og	budsjeJet	ble	gjennomgåJ	av	Marianne	SmiJ.	

Kommentarer,	Regnskap	2022	

1. Kommentar	rundt	nye	kontonumre,	postene	er	de	samme,	men	fåJ	nye	"navn"	i	tråd	med	
standard	regnskapspraksis.		

2. Økte	kostnader	for	Kafe	LEVE	i	2022	skyldes	primært	konserthonorarer	og	bruk	av	eksterne	
lokaler.	For	å	gjøre	det	mer	tydelig	hvilke	kostnader	som	gjelder	den	primære	kafe-driYen,	bør	
deJe	spliJes	opp	på	to	ulike	kostnadskonG	for	regnskapet	i	2023.		

3. Forslag	om	å	uZorme	et	mer	detaljert	budsjeJ,	slik	at	kafe-komiteen	Gl	enhver	Gd	vet	hva	de	
har	Glgjengelig	av	midler	Gl	ren	kafe-driY	vs	planlagte	arrangementer	med	ekstra	kostnader	
(f.eks.	konsert).	

4. Noe	økte	kostnader	Gl	kontakJeleforn,	skyldes	økt	bruk	eJer	korona.	VikGg	å	varsle/informere	
på	SMS.	Det	ble	anmerket	at	deJe	er	vel	anvendte	penger.	Styret	har	også	diskutert	hvorvidt	
billigere	abonnement	kunne	være	et	alternaGv,	men	det	er	lite	å	hente	på	deJe	da	vi	som	
organisasjon	må	tegne	bedriYsabonnement.	

Kommentarer,	BudsjeJ	2023:	

1. Inntekter/kostnader	Unge	LEVE:	FortsaJ	vikGg	at	eventuelle	øremerkede	gaver	Gl	Unge	LEVE,	
framkommer	på	egen	inntektskonto	i	regnskapet	i	2023.	Det	foreslås	å	øke	budsjeJert	kostnad	
for	å	speile	budsjeJert	inntekt.	

2. Unge	LEVE-prosjektet	«Best	før	og	eJer»	er	håndtert	som	en	separat	bankkonto.	Tilskudd	fra	
Fylkeskommunen	og	dekning	av	kostnader	Gl	prosjektet,	håndteres	som	en	seprat	«avdeling»	i	
regnskapssystemet.	

3. Kostnader	Gl	deltagelse	på	Landsmøtet:	Siden	deJe	er	lokalt	i	år	(Langesund),	bør	det	legges	Gl	
reJe	for	at	flere	medlemmer	enn	bare	styret	kan	delta	på	deler	eller	hele	arrangement.	Det	bør	
være	saJ	av	nok	midler	Gl	å	dekke	deJe	

4. Kostnader	Gl	møter,	kurs	og	foredrag:	Det	er	avsaJ	et	mye	midler	Gl	deJe,	som	begrunnes	uZra	
økt	satsning	på	flere	sorggruppeledere	og	likepersoner.	Noen	kurs	fordrer	lengre	(og	dyrerer)	
reisevei/eksternt	opphold	(f.eks.	i	Bodø),	mens	andre	kurs	dekkes	i	større	grad	fra	LEVE	sentralt.	
Anbefaling	fra	Landsstyret	om	å	delta	på	VIVAT-kurs,	vil	også	gi	en	økt	kostnad.	Vi	må	ikke	bruke	
opp	posten,	men	er	opptaJ	av	at	utgiYer	ikke	skal	være	Gl	hinder	for	rekruJering	av	nye	vikGge	
verv.	

5. Årsmøtet	støJer	at	det	budsjeJeres	med	et	driYsunderskudd	i	2023,	giJ	store	overskudd	siste	
år.	DeJe	er	også	fornuYig	i	forhold	Gl	div	støJeordninger.	

6. Avsetning	for	jubileumsmarkering	i	2026:	Siste	års	resultat	Glsier	at	det	er	midler	Gl	deJe	og	det	
er	diskutert	i	styret.	Vi	har	imidlerGd	fåJ	anbefalt	å	ikke	håndtere	deJe	som	en	ekstra	bank-
konto,	men	heller	sikre	deJe	via	separate	budsjeJ-poster.	Haster	ikke	for	2023,	men	bør	seJes	i	
system	og	nedseJes	en	jubileumskomite	i	hvert	fall	fra	2024.	Det	bør	også	forankres	hvorvidt	vi	
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ønsker	og	mener	det	er	rikGg	prioritering	å	bruke	et	så	vidt	stort	beløp	Gl	den	type	markering	
(det	var	snakk	om	budsjeJ	på	100	000	beløp	for	siste	markering	som	ble	amputert	pga	Korona).	
Ragnhild	sender	over	originalt	budsjeJ	opplegg	fra	forrige	jubileumskomite	

Regnskap	2022	og	BudsjeJ	2023	ble	godkjent	av	Årsmøtet	med	de	kommentarer	og	Gllegg	som	
beskrevet.	

7.	 Virksomhetsplan	2023	
AneJe	Holtung	presentert	Virksomhetsplanen	for	2023.	

Kommentarer,	Tiltak	for	mål	om	Oppfølging	av	eJerlaJe	og	berørte	

1. Minnemarkering	i	S.ford	kirke:	Bård	deltar	allerede	i	program-komiteen	for	deJe	
arrangementet.	

Kommentarer,	Tiltak	for	mål	om	Forebygging	og	opplysning	

1. Pådriver	i	samfunnsdebaJen:	Forestående	kommunevalg	høsten	2024,	kan	utnyJes	for	å	få	
lokale	poliGkere/parGer	i	tale	om	hvordan	selvmordsforebygging	gjennomføres	i	kommunene.	
Kan	gjerne	gjennomføres	på	Glsvarende	måte	som	det	ble	gjort	i	2020	før	storGngsvalget.	

2. Kontakt	med	fagpersoner	i	fylke/kommuner:	Utvide	eksisterende	kontakter	med	fagpersoner	i	
Fylkeskommunen	for	informasjon	om	hva	som	eventuelt	planlegges.		

3. Markering	av	Verdensdagen	10.9:	Antallet	og	omfanget	av	arrangementer	bør	med	fordel	
Glpasses	bedre	antall	akGve	medlemmer,	slik	at	belastningen	på	den	enkelte	ikke	blir	for	stor	

4. Samarbeid	med	andre	instanser:	Det	bør	være	interessant	å	etablere	et	samarbeid	med	NAV,	
både	for	å	gi	og	få	informasjon.	

5. Null-visjonen	i	kommunene:	Gjenta	i	allefall	årlig	forespørsel	Gl	alle	kommunene	om	deres	
planverk	for	selvmordsforebygging.	

Kommentarer,	Tiltak	for	mål	om	Økonomi	

1. Fast	sponsor:	UZordre	medlemmer	som	har	kontakter	i	større	virksomheter	eller	organisasjoner.	

Virksomhetsplanen	2023	ble	enstemmig	godkjent	av	Årsmøtet	med	de	kommentarene	som	er	
beskrevet.	
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8.	 Valg	av	leder	og	styremedlemmer	
Ved	medlem	av	valgkomitéen,	Ragnhild	Løkke:	
Valgkomitéen	har	klart	å	finne	kandidat	for	styremedlemsverv,	Monita	Knutsen	(Unge	LEVE)	

Styreleder,	valgt	for	et	år:	 Hilde	Merete	Hagen	
Kasserer,	valgt	for	to	år:	 Marianne	SmiJ	
Sekretær,	valgt	for	et	år:	 Bård	GuJelvik	
Styremedlem,	fra	Unge	LEVE	 Monita	Knutsen	(Unge	LEVE)	
Styremedlem,	ikke	på	valg,	 AneJe	Holtung	

Alle	ble	enstemmig	valgt.	

Det	er	ingen	som	trer	ut	av	styret.		

9.	 Valg	av	valgkomité	
Ved	styreleder:	
Valgkomitéen	har	beståJ	av:	Ragnhild	Løkke	og	Ole	A.	Hafell	
De	har	haJ	en	tørn	med	å	klare	å	skaffe	kandidater	og	gjort	et	fremragende	arbeid.	
Ragnhild	trekker	seg.	

Ole	Hafell	ble	enstemmig	gjenvalgt	og	får	mandat	fra	årsmøte	om	å	foreslå	kandidater	Gl	
valgkomitéen.	

10.	 Medlemmer	Pl	øvrige	komitéer	
Personen	som	er	nevnt	først	er	leder	av	respekGve	komité	

Kafé	komitéen:	 Liv	Arntzen,	Morten	MarGnsen,	Tove	GuJelvik,	Evelyn	Nesje	Cederholm	
Lister,	Ragnhild	Løkke	(er	med	mhp.	programmet)	

	 Arne	går	ut	av	komiteen.	

Program	komitéen:	 Marianne	SmiJ,	Ragnhild	Løkke,	Randi	Beck,	Bård	GuJelvik	

Verdensdags	komitéen:	 Bård	GuJelvik,	AneJe	Holtung	og	Janne	Hagevik	

	 Det	er	ønskelig	å	flere	møter.	

Unge	LEVE	komitéen:	 Ikke	akGv	

Årsmøtet	ble	hevet	eJer	sak	10	og	eJerfulgt	av	sosialt	samvær	med	bevertning.		

Styreleder	overrakte	Arne	en	påskjønnelse	(lyslykter)	for	lang	deltagelse	i	Kafé	komitéen.	
Styreleder	overrakte	også	Liv	og	Morten	i	Kafé	komitéen,	en	blomstergave.	

Tusen	takk	for	en	floJ	kveld.
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